

1.突发！37路公交车胜利桥北挂倒老人，左脚受伤严重，家属正往医院赶

昨天上午11点左右，胜利桥北十字路口附近发生一起交通事故。现场围观的人很多，一老人被37路公交车挂倒在地。



接到报警后，太白县公安局高度重视，立即启动重大案件侦办机制，及时抽调精兵强将组成专案组迅速开展工作。2月5日至12日，五名犯罪嫌疑人在重庆悉数落网，办案民警查扣作案手机8部，银行卡5张，U盾3个，并冻结部分赃款资金。

3.方便市民出行，提升城市形象！宝鸡市区今年改造道路30条

近日，记者从市市政工程养护服务中心了解到，今年我市对市区东岭路、西凤路、公园路等30条市政道路实施了整体提升改造，方便了市民出行，提升了城市形象。



民警尝试联系老人的儿子，但无法取得联系。有认识的市民请及时与千河派出所联系，电话6423004

6.宝鸡新街坊美寓改造项目“烂尾”3年了！开发商有资金

纠纷，已立案

近日，有宝鸡市民给二三里资讯反映说，自己是宝鸡渭工路旧城改造的一个普通老百姓，新街坊美寓这个工程烂尾，村民从2012年就从那边搬出来，一直在租房子住，过渡费也是断断续续地给。



执勤民警在保证自身安全的前提下进行拦截检查，正在检查过程中突然有后车追尾，民警随即对后车进行检查，经检查后车为沙石车中的“百吨王”，民警立即对车辆及人员进行控制，案件正在进一步办理中。

10.新年第一跑！宝鸡万人迎新春微型马拉松来了

2020年1月1日，我市将举办“幸福宝鸡·奔向世界——我要上全运”2020“一带一路”宝鸡万人迎新春微型马拉松活动。